В Луцке 14 и 15 марта планируется проведения двухдневного семинара по Контактной импровизации с Русланом Барановым и Дашей Годенко, преподавателями КИ (Киев). 

Больше о КИ можно узнать здесь.

http://kiev-contact.com.ua/
http://vkontakte.ru/video-2204488_43257005 (Программа мастер-класс - телевизионный сюжет о КИ)

http://vkontakte.ru/video-2204488_67763837 (видеоинтервью о КИ)
http://vkontakte.ru/club2204488 (еще видео, где можно увидеть КИ)

Необходим зал для проведения семинара - светлое, теплое помещение с не очень гладким полом (танцевальный зал, зал для хореографи), площадью не менее 100 кв.м. 

Если у Вас есть информация о таком зале или у Вас возникнет желание принять участие в семинаре, обращайтесь заранее по контакту в Луцке для формирования группы.
Возможно проведение дополнительного семинара в январе или феврале. Сообщите о вашем желании на електронный адрес и вы будете получать новости о семинарах.
Контактна інформація в Луцьку:

80509111266, Игорь

ihorbud@gmail.com
Skype: karmadordge

ICQ: 419533277
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Баранов Руслан (Сантах) 
1973 года рождения

Годенко Дарья 
1985 года рождения


Баранов Руслан - танцор, балетмейстер постановщик современных танцев и учитель КИ.
Получил полное танцевальное образование в лучших учебных заведениях Киева. Работал артистом балета в профессиональных коллективах народного танца на Украине. Танцевал в мюзиклах "Дракула" (Чехия), "Keep Cool" (Швейцария). Был постановщиком различных шоу прогарам в ночных клубах. В 1999г. на фестивале "Летние танцевальные недели в Вене" в Австрии "Dance Web-99" познакомился с контактной импровизацией и с 2000г. первым начал преподавать КИ на Украине. Учился КИ у: Эстер Галл (Венгрия), 
Дэниела Лепкоф (США), Бенно Воорама и Зибриг Дохтер (Швеция), Брентона Чанга (США), Экхарда Мюллера (Германия) и много раз пересекался в различных проектах почти со всеми ныне существующими учителями России, Молдовы, Украины и Белоруссии. Во всех этих странах неоднократно проводил семинары КИ. А также проводит регулярные занятия КИ в Киеве с 2002г. по настоящий момент..

Годенко Дарья - самая близкая, талантливая и вдохновляющая ученица Руслана Сантаха.
КИ занимается с 2003 года. Училась у: Эстер Галл (Венгрия), Экхарда Мюллера (Германия), Саши Сошниковой и Сергея Головня (Молдова), Андреи Кайц (Германия), Бенно Воорхама (Швеция), Стива Баттса (Ирландия) . Последние пару лет ведет регулярные занятия КИ с Русланом Сантахом.

В нашем понимании КИ - это "Танец радости и спонтанной игры пространства".
Мы придерживаемся не сентиментального стиля в отношениях между людьми в совместном импровизационном танце.  Где важным является физическое взаимодействие, ясный взгляд и свежий ум. Одновременное осознавание происходящего, и в тоже время, свободные от усилий и спонтанные действия. Простота, логичность, удобство и комфорт. Отсутсутствие симпатий и антипатий, взаимное уважение, понимание и приятие. Мы учим КИ или просто танцуем вместе со взрослыми, зрелыми и сознательными людьми, которые способны (или могут быть способны) думать не только о себе самих но и о других людях (как минимум о тех кто сейчас находиться с ними рядом) и в то же время готовы устроить из всего настоящий "бардак", как маленькие дети.
На семинаре мы много внимания уделим техникам  контакта (освоению различных принципов физического взаимодействия, учитывая особенности КИ). А так же множеству способам позволять танцу происходить самому по себе, не придумывая, не размышляя и не планируя.
Главная цель КИ, как нам кажется - это объединить нас, нашего партнера и наше с ним взаимодействие в одно целое и стать всем. Стать пространством, где мы были бы  внутри и снаружи одновременно, и просто позволяли бы всему спонтанно играть и проявляться во всевозможных формах, ситуациях и взаимоотношениях, при этом оставаясь осознающими и свободными во всех своих проявлениях с пользой для всех участников процесса КИ.     
